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17.1a LOSUNGEN - Teile von 30

/

\Zerlegen Sie die Zahl 30 in Teile, die unterschiedlich groB sind.

Beispiele:

Darstellung

Rechenoperationen
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20 + 10 = 20 oder 10 + 20 = =20

20 - 10 = 20 oder 30 — 20
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5+ 25 =200der25 + 5 =20

30 -5=25p0er 30 - 25 =

5

~l
>w
o

-k

iy
w

1# + 13 =30 0der13 + 1+ = =30

30-13 = 1Foder 30 - 1# = 13
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1+ 29 =300der29 +1 =

320

30-1=290der30-29 =1
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Alltag

(Zerlegen Sie die Zahl 30 in Teile, die gleich grof sind.

Beispiele:
Rechenoperationen und
Darstellung .
Formulierungen
30 20:5=06¢ oder 56 =30
/{\ 6+e6+oe6+o6+6==20
- fiunf Teile, jedes Teil ist sechs
6 6 6 6 6

* gefluntfrelt
* der flunfte Teil ist sechs

30

B :6=50dere 5=320
5+5+5+5+5+5==0

- sechs Teile, jedes Teil ist finf
* gesechstelt
* der sechste Tetl ist funf

30

20:3=1000er3-10 = 30
10 + 10 + 10 = =0

- drel Teile, jedes Teil ist zehn
* gedrittelt
 der dritte TeLl Lst zehn
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